





# AREGCEL

X. ÉVFOLYAM 15. SZÁM

Főszerkesztő: LÁZAR MIKLÓS

BUDAPEST, 1946 NOVEMBER 11

## KÖZBIZTONSÁG

írta: LÁZAR MIKLÓS

Budapest polgármestere átiratot intézett Budapest főkapitányhoz — amelyet a sajtóban is közzétett — és ebben nem éppen orvendetes képet festett a város közbiztonsági viszonyairól. Budapest főkapitánya erre nyilván válaszként kiadta — ugyancsak a sajtóban — az elmúlt hetek bűnügyi statisztikáját, amelynek számszerű adatai a szállongó híreszteléseknél megnyugtatóbb helyzetéről tettek tanúságot. Nagyrabecsüljük Kövago polgármestert, aki példaadás hozzaertessel, buzgalommal, becsülettel állja meg a helyét nehez posztján, mégis minden vágyunk, hogy Budapest közbiztonsági helyzetének megítélésében Münnich főkapitány gerületesebb álláspontját igazolják az ekövetkezendő későszi és téli hónapok rendőri eseményei.

Tény és való, hogy ez év márciusától október derekáig a világ városok között Budapest az első közé került rend, biztonság, megbízható közlekedés és nyugalom tekintetében. Nem is beszélve a németországi nagyvárosok még mindig ijesztő bűnkronikájáról és a görög főváros utcai kirobbanó tűzharokról, Budapestben kedvezőbb légkörben kezdünk élni, mint Bécsben, Varsóban, Párisban, Rómában. Közbiztonságunk javulása éreztette is jótékony hatását pénzügyi, gazdasági, kereskedelmi, társadalmi életünk minden területén: határozottan hozzájárult a forint sikeréhez, az üzleti forgalom élénküléséhez, a vállalkozási kedv lépten-nyomon tapasztalható növekedéséhez, a vendéglátó iparok fellendüléséhez, a bizakodás, reményesség és életkedv visszatéréséhez. Ilyen vitaminja az emberi együttlétnek, amikor az élet-és nyugalombiztonság magától értetődő valósággá válik!

Ugyanilyen tárgyilagossággal állapítjuk meg és nincs kétség abban, hogy Budapest közbiztonságának adunk kifejezést: a magyar főváros utcáinak rendje és nyugalma az ősz beállta óta sok kívánnivalót hagy hátra. A napról-napra jelentkező gyakorlati eltűnt jelenségek magyarországi szolgálatok: a télbe-hajló időjárás, a korai sötétedés, a mellékutak gyöngébb világítása, a munkanélküliség terjedése, az erkölcsi törvények lazulása, a nagy szákmány kis kockázattal való megszerzésének kísértése. A közbiztonság, elismerjük, nem egyedül rendészeti kérdés. Mégis, mindenhol kerek a világban, nálunk is, perdöntő szerepe van a rendőrségnek abban, hogy felkészültségével, szervezettségével, szakértelmével, gyakorlatával, helyi-és személyismeretével, fegyverzetének erejével elrettentse a bűnözőket és a bűnesetek gyors

# NYILAS „EXPEDICIÓN” INDUL PARAGUAYBA

## Szabó Gyula volt nyilas képviselő Wirtzologi Rupprechtel együtt 850 magyart akar kivándoroltatni Ausztriából

Az innsbrucki magyar kormánybiztosságnál a napokban egyszerre kétszáz „Nyugatos magyar” jelentkezett. Előadták, hogy a pfeffer-nützi lágerből jönnek, ahol még sokezer magyar él. Megúnták a télen életet és azért jöttek, hogy az újjáépítési munkálatoknál dolgozhassanak.

A magyar kormánybiztosság jelentette a történeteket az illetékes hatóságoknak és a 200 főnyi csoportot az egyik francia katonai lágerben helyezték el ideiglenesen. Munkalehetőségek egymásután kínálkoztak, de a munkára vágyó társaság sehol nem akart dolgozni. Csakhamar kiderült, hogy a 200 magyar feltűnésének egészen más háttere van. Mintegy három-négy héttel ezelőtt

az ausztriai táborokban ügynökök bukkantak fel, akik arra beszélték rá a táborok lakóit, hogy vándoroljanak ki Paraguayba. Minden jót ígértek nekik és a kivándorlási költségek fejében, különböző címeiken, mintegy 1500 schillinget követeltek tőlük. Az ügynökök munkája nyomán valóságos láz ütött ki a magyarok között.

A kivándorlás költségei nem vol-

tak túlzottak. De hogy azt is előteremthessék,

a legtöbbnek közülük el kellett adnia minden értékét.

Volt olyan, aki utolsó ékszerét vagy összes ruháját akarta elkötyavetyélni, hogy be tudja fizetni a gyors határidőhöz kötött és csodálatos reményekkel bíztató részvételi díjat. Rövid nyomozás után kiderült, hogy

az Innsbruckba érkezett kétszáz magyar is azért szökött meg, hogy Paraguayba vándoroljon és eszük ágában sínes Ausztriában munkát vállalni. Minden idejüket ingóságok eladására szentelték és egész napjukat az innsbrucki feketepiac körül töltötték.

Kiderült az is, hogy az ügynökök által összeállított listán még további 650 magyar várja a kivándorlási lehetőséget, akik most még szétosztottan élnek Felső-Ausztria helységeiben.

A tömeges és zavaros körülmények között meginduló kivándorlási mozgalom felkeltette a megszálló hatóságok figyelmét. Megállapították, hogy

a kivándorlók és a befogadó állam között nem jött létre semmiféle szerződés,

amint az ilyen tömeges kivándorlások alkalmával lenni szokott és így,

ha a kivándorlók egyáltalán meg is érkeznek Dél-Amerika területére, ott nem látszik biztosíthatóan megélhetésük és teljességgel ki vannak szolgáltatva a délamerikai munkaadók önkényének.

Hamarosan kiderült az is, hogy a hatalmas kivándorlási akciót a magyarok között dr. Szabó Gyula nyilas képviselő és a nyilas parlament jegyzője vezeti, aki a négyülésen megszokott hévvel iryvekszik rábeszélni a magyarokat a kivándorlás előnyére. Munkájában segíti Wirtzologi Rupprecht Olivér is, aki szintén ezzel a társasággal

akar újabb bálnavadász területre indulni...

Dr. Szabó Gyulát, az egykori képviselőt, Innsbruckban kerestem fel. Első kérdésemre szinte sértődött arcot vágott.

— Nem láz ez, kérem! Összeköttetésben állok egy most felépő paraguayi konzullal, aki elintézte, hogy 950 embert vihessen át a tengerentúlra, egy ott felállítandó textilgyárba,

munkásnak. Ebből a létszámból 850 magyar lesz.

Nincsen ebben semmiféle suskus — teszi hozzá kedves közvetlenség-gel.

Mikor a szerződés után érdeklődöm, elcsodálkozik.

— Szerződés? — kérdi. — Minek a szerződés?

Mindenki nagykorú, önállóan utazik és mindenki külön vizumot kap. En az egész családomat viszem.

— És a klímától nem félti honfitársait?

Felvonja a vállát: — Hát az természetrajzi adottság — magyarázza tudományos okadatolással —, hogy

ott nagyon meleg van. Földrajzi adottság, hogy ott csörgőkigyó van. Néprajzi adottság, hogy indiánok vannak. Éghajlati adottság, hogy lepra van. Ez ellen nem tehetünk semmit és más ember is kibírja

— fejezi be fölényes okoskodását dr. Szabó Gyula.

A hatóságok már megindították a nyomozást a lelkiismeretlen ügynökösködés hátterének felderítésére és a táborok szétosztott magyarjai izgatottan várják az eredményt.

B. Z.

## Attlee nagy politikai beszéde Truman elrendelte az árrogzítések azonnali megszüntetését

(A Reggel londoni tudósítójától.) Attlee miniszterelnök, híven az angol hagyományokhoz, a londoni City lordmayorjának szombati beiktató ünnepségén nagy politikai beszédet mondott, amelyben azzal az óvatossággal, amely egyéniséget jellemzi, nyilatkozott a birodalom és a világpolitika nagy kérdéseiről. Beszédének két tétele érdekes és fontos. Az első, amelyben az Egyesült Nemzetek jövő sikeres munkájának a főfeltételét abban állapította meg, hogy ezt az új szervezetet nem szá-

felderítésével a megtorló igazságszolgáltatás elé állítsa a rend. a szabadság, a munka és a társadalom ellenségeit.

Az állami igazgatás nélkülözhetetlen és jelentőségében felbecsülhetetlen szerve a rendőrség. Éppen ezért elsőrendű kö-

bad alapvető ideológiai, világnézeti különbségek megvitatására felhasználni. De egyúttal azt is kijelentette az angol miniszterelnök, hogy Anglia mai biztonságáról, nemzeti szuverenitásáról egy nemzetközi szervezet javára nem mondhat le addig, amíg a régi helyébe jobb és erősebb új biztonságot nem teremthetünk. Attlee beszédének másik fele Németországról szólt, mert most vannak útban Newyork felé a németországi angol szakértők,

telessége a kormányának, a nemzetgyűlésnek és a sajtónak is. hogy az eddigienél is nagyobb figyelemmel és fokozott lelkiismeretességgel kísérelje a rendőrvészkar és tisztikar, altisztek és legénység szervezését, felvételét, beosztását, elbocsátását.

hogy a négy külügyminiszter elé terjeszték Németország gazdasági egysége helyreállításának a tervét. Németország a kulcsa a béke és a nyugalom helyreállításának — mondta Attlee és nem lehet túrni, hogy rosszul fizetett és rosszul táplált munkásság gyűlhelye maradjon Európa közepén. Kétségtelen, hogy az angol miniszterelnök beszédjének erős visszhangja lesz a világ-sajtóban, amelyet egyébként, legálábbis az angol sajtót, egyelőre

áthelyezését és előléptetését, a teljes rendőri organizmus működését, ellátását, javadalmazását, fegyelmét, felszerelését. hogy ez az intézmény, az igazi béke igazi hadserege, feltétlen megbízhatóságával, megközelíthetetlen tisztességével, törvény-

mindennél jobban érdekli, hogyan alakul az Egyesült Államok politikája a nagy republikánus győzelem után. Egy bizonyos, a demokraták gazdaságpolitikájának utolsó nyomat, még mielőtt a új többség a törvényhozásban akaratát érvényesíthetné, sietve eltakarítják és a vasárnapra virradó éjjel a newyorki rádió bejelentette, hogy Truman elnök elrendelte valamennyi áru árrogzítésének azonnali megszüntetését, a lakbéréket, a cukrot és rizst kivéve.

tiszteletével, népszerűségével, hivatalának mélyes átérésével, sokszor életveszélyes működésének eredményeivel érdemelje ki nemcsak egyik vagy másik párt, hanem az egész ország népének bizalmát, becsülését és elismerését.

ÁRA 1 FORINT



## 4 gyilkosság, 70 vetkőztetés, 20 vidéki útonállás

**Heves tüzharc után kézrekerült a legvéresebb kezű  
vetkőztetőbanda**

Vasárnapra virradó éjszaka heves tüzharc után, egy gellérhegyi sziklaodúban

rendőrkézre került az eszterdeje hiába keresett vetkőztető banda, amelynek a lelkiismeretét sok gyilkosság terheli!

1945 téli hónapjai óta hajszolják őket. A négy bandita ugyanis vidékre tette át „működési területét”, mert megriadtak a harcias és fúrge „R”-csoporttól. Két hónappal ezelőtt mégis kézrekerült egyikük, Hercz István, aki azután tájékoztatta társairól a rendőrsé-

get. Most, hogy a kora-téli esték ismét korán sötétednek, a banda többi tagja vidéki útonállóból ismét fővárosi gengszterre változott át, megkezdték a „téli évad”-ot és egyik gaztettet követték el a másik után. Hosszú, szívós deaktív-munka eredménye, hogy az este végre megrohanhatták a gellérhegyi barlangot, de

a banditák védekeztek, fegyvereikből szapora golyózáport zúdítottak a nyomozókra,

akik azonban rövid ütközet után ártalmatlanná tették őket. Így ke-

rült kézre Lupa Ferenc 21 éves autószerelő, Márton István 31 éves és Belák Károly 20 éves napszámos. A főkapitányságon még az éj folyamán bevallották

4 gyilkosságot, 70 vetkőztetést és 20 vidéki útonállást.

A barlangban rátaláltak a rejtett raktárra is, melyben sok revolvert és kézigranátot találtak, valamint a jelentős zsákmánynak egy töredékét: nyolc-tízezer forintnyi értékű ingóságot.

ifj. L. M.

## Másfél éve fosztogatják a Posta műszaki anyagát

**A bandavezért letartóztatták**

A főkapitányságra néhány nappal ezelőtt bejelentés érkezett a postaközponttól, hogy

a központ műszaki anyagát ismeretlen tettesek rendszeresen lopkodják.

A főkapitányság egy teljes dektívcsoportot becsatolt a posta rendelkezésére, amely éjjel-nappal nyomoz a nagyszabású lopási ügyben.

Tegnap délután bravuros nyomozással

sikerült elfogni a postaközpontban működő banda fejét, Nagy István postaállítást.

Mivel egyidejűleg a rendőrség 13 helyen is tartott házkutatást, amelynek során fantasztikus mennyiségű műszaki anyagot: villanykörtéket, szerszámokat és egyéb felszerelési tárgyakat találtak. Az ügyben

további letartóztatások várhatók.

Nagy István ma beismerő vallomást tett a rendőrségen és elmondotta tettestársai nevét.

A Reggel tudósítója a postafőigazgatóságon érdeklődött a részletek után. Kiderült, hogy

immár másfél esztendő óta folynak a lopások s nemcsak az anyagszertárból, hanem a kereskedelmi minisztérium udvarán álló kocsi-parkból is rengeteg alkatrész, gumi, szerszám tűnt el.

A vakmerő tolvajok éjszakánként kinyitogatták a főigazgatóság és a minisztérium szobáinak ajtóit és nap-nap után újabb és újabb zsákmányra tettek szert. Kétségtelen, hogy

szervezett banda

követe el a bűnténysorozatot. Nagy István adatait a rendőrség a nyomozás érdekében egyelőre titokban tartja.

## Ijesztő bűnözési hullám Franciaországban

Franciaországot új, ijesztő bűnözési hullám árasztotta el. Napról-napra százával tartóztatják le a bűnözőket, éjfél után Páris úgy fest, mint egy megszállott város, katonai és rendőri járőrök cirkálnak az utcán, hogy a tolvajokat, betörőket és vetkőztetőket lefűljék. Minél jobban emelkednek az árak, minél keményebb az időjárás, annál vakmerőbbek az alvilág tagjai.

## Zsidó terroristák készülnek Angliába

**Megerősítik a kormányhivatalok felügyeletét**

London, november 10. (AFP)

Szombaton este megerősítették azt a hírt, hogy a brit kormány intézkedéseket tesz a kormányiszervek által használt bizonyos épületek fokozott felügyeletére és oltalmára.

Ez az intézkedés kapcsolatban áll azokkal a Londonba érkezett értesülésekkel, amelyek szerint zsidó terroristák készülnek Angliába parira szállni, hogy ott hadjáratot folytassanak az angol hatóságok ellen. Ezek az értesülések egyébként már augusztus havából származnak. Azóta valamennyi angol kikötőben és repülőtérén szigorú ellenőrzést vezettek be. (MTI)

## Kik lesznek az új miniszterek?

A pártközi tárgyalások során a keddén a politikai kérdések megvitatására térnek át. Ezekben a tárgyalásokba a Kiszgazdapárt részéről Kovács Béla, a Parasztpártból Kovács Imre s a Kommunizapártból Révai József is belekapcsolódik, akik eddig azért nem vettek részt a tanácskozásokban, mert azok tisztára gazdasági téren mozogtak. Kedden kerülnek szóba a tervezett kormányalakítással kapcsolatos személyi kérdések is. Bejelentett tény Keresztury kultuszminiszter, Dobi István földművelésügyi miniszter és Balla Antal tájékoztatásügyi miniszter távozása.

Dobi örökébe Bárányos Károly kerül; az új közellátásügyi miniszter pedig Eröss János lesz. Még tisztázatlan a kultuszterec kérdése, amelynek jelen pillanatban két jelöltje van: Illyés Gyula és Dabasi-Schwengl Lóránt egyetemi tanár. Az új tájékoztatásügyi miniszter személyére vonatkozólag is több találgatás merült fel. Valószínű, hogy Bognár József, a Kiszgazdapárt fiatal, képzett tagja kerül a szótájékoztató élére, de komolyan tárgyalják azt a lehetőséget, hogy a tárcát Boldizsár Iván lapszerkesztővel és publicistával, az ismert és elismert szakemberrel töltsék be.

A Reggel értesülése szerint a Parasztpárt főtitkárává kedden Nánási László nemzetgyűlési képviselőt választják meg, S. Szabó Pál parasztpárti képviselő pedig népjóléti államtitkár lesz Zsebők Zoltán helyén, aki — osztályfőnök lett.

## Hétfőn:

**Kunmadaras; a NOT előtt**

A NOT Téglyás-tanácsa hétfőn délelőtt kezdi tárgyalni a kunmadarasi pogrom résztvevőinek feleltetési ügyét.

## Burgonyadrágításért

**letartóztatták a kereskedőt  
— és két vevőjét**

A rendőrség letartóztatta ifj. Huttikay Ferenc fűszerkereskedőt, akinek Berzenczey-utca 20 alatt van az üzlete, mert

a burgonya kilóját egy forint 60 fillérért

árusította. A kereskedőn kívül

letartóztatták két vevőjét is, akik a burgonyát ilyen magas áron vásárolták.

♥ 3 Huszár-Raposa ♥  
Akácfa-utca 12. Tel: 422-365

A Grillben | A magyar szobákban  
minden nap

Délután 5—8-ig és este 10—1-ig | Este 8—2-ig a vacsorához  
Jazz és tánc cigányzene

**Pesti izé**  
SZERKESZTŐ GAL GYÖRGY

Minden héten pénteken  
Pesti izé kell nekem!

ÁRA 70 FILLER

**Szüksége van?** Villanytűzhelyre  
Villanymelegvíztárolóra  
Villanyresóra  
AUDION VI., Nagymező-utca 31. raktárában mindent megtalál.  
villany parkettkefére és villany motorokra.

**Ballon-, Eső-, Viharkabát**  
Salamonovits Manó V., Sas-u. 25.  
Tel.: 120-226.

**Gábor Mára A SUSOGÓBAN!**



**Nincs mese!**

Ha két évig heti

4 forintot

fizet, örökké

ingyen nyaral

minden évben egy hétig

öröklakrészében

Balatonaligán. Felvilágosítás irodánkban:

Szlovák Gazdasági Bank,  
Bpest, V., Nádor-utca 6.

**Tűzifát és szenet**

FASZENET, KOKSZOT vagon- és fuvartételben szállít „LANG” tüzelőanyagkereskedelmi, Vas-u. 6. I. 5.

UJ **KÉZIKOCSIK**  
legelősebben, BAJNOK-UTCA 34.



**VALERY**  
KRÉM ÉJJELERE-COLD-ZSIROS-DAPPALRA-VADISHIDÓ-SZÁRAZ

PUDER AZ ŐSZES SZÍZEMBEN

GVÁRTOR:  
M. ODOLMÜVEH.A.T.





Kis nolet

A KÖLTŐ nem miniszternek született! Költő volt ugyan, hogy Goethe...

ROOSEVELT hagyatékának felosztását most fejezték be. Az elhunyt elnök két millió dollár...

Rosemary kávé már világhírű. Andrassy-út 46.

A HÉT érdekes eljegyzése: Vajda Albert, a kereskedelmi miniszterium...

KOVÁCH György alezredes az Amerikai Katonai Misszió népszerű tagja...

Magyari, az ismert hangversenyrendező, kávéháztulajdonos lett.

VAS Ferenc volt osztrák főkonzul a Kereskedelmi Bank, majd a Dunagőzhajózási egykori vezérigazgatójának özvegye...

Renner Livia kalapszalonyját, IV. Váci-utca 18. alatt ismét megnyitotta.

LÁZAS izgalom hullámoztatta az Operaház nézőterén, mikor a „Hoffmann meséi” legutóbbi előadása...

László Imre újból a Liliomban (Lilom-u. 18.) énekel, Sallai Misi zenekarával.

A VILÁG első és egyetlen zsidó egyeteme eddig Jeruzsálemben volt. Most Einstein és az amerikai zsidók új zsidó egyetemet alapítottak...

Nem is tudja, hogy Győri Vince a konyhájáról és borairól híres régi Reiber étterem mizikál.

Dr. NÉKÁM Sándor, Magyarország bukaresti diplomáciai megbízottja jelentéstételre Budapestre érkezett.

Óra-ékszer, arany-ezüst legutányosabb vétel és eladása; Neufeld, VII., Rákóczi-út 8-a.

A REPUBLIKÁNUSOK győzelmét előre tudták Amerikában! A Gallup-intézet próbaszavazásai...

Nyitva a balatonfüredi szanatórium!

KÉT ÓRIÁSVAGYON örököse kötött a napokban házasságot Detroitban. Henry Ford unokája, William C. Ford vette feleségül...

Hölgyeim! Sajátkészítményű, tiszta gyapjú pullover, hernyóselem harisnyát Livliánál (IV., Bécsi-utca 2.) vásároljon.

NÉMETHY Károly tanácsnok 35 esztendeje szolgálja Pest-Budát a Városházán, ahol nemcsak nagy megértéssel, hanem nagy hozzáértéssel is vezet az irodalom...

A közelgő békekötés idegenforgalmunk újjászületését is igéri. A Cafe de la Paix a Parlamentnél eleve biztosította magának a leghíresebb magyar szakácsot...

A BUDAPESTI bohémvilág közkedvelt „Pipije”, Lányi Dezső szobrászművész sok éve él már Hollywoodban.

A pesti hölgyek öröme a Stllus Tricotage, Haris-köz 3. új modelljeivel, ismét megnyitott.

SZEPESI Freund Lajos pécsi festőművész, aki most állította ki Budapestén ceruzarajzait, mondja el, hogy a pécsi képzőművészek...

A pesti hölgyek öröme a Stllus Tricotage, Haris-köz 3. új modelljeivel, ismét megnyitott.

Kosztelitz lavendula utánozhatatlan.

A REGGEL

Megjelenik minden hétfőn és pirosbetűs ünnep után. Felelős szerkesztő és kiadó: PÁRTAY TIVADAR. Igazgató: TIMAR SÁNDOR.

Kalapja piszkos? Rendbehozza

LAMPERT kalapmester újkál-tér 6 udvarban

Nőikalap alakítás férfi- és nőikalapok raktáron

Részletre is! Valódi Bössendorfer. EZERÖTSZÁZ FORINT. LYRA ERZSÉBET-KRT. 19. Barcsay-utca sarok.

Ujságmakulatúrát nagy alakban, csomagolópapírt minden fajtát, ivben és tekerésben szállít. Zelinka Sándor Budapest, Miksa-u. 5. T.: 425-588

Gázhűtő szekrényt jó áron vesznek ASBÓTH Andrassy-út 2.

ALPACCA Ivőeszközök, bor- és sörkimérőpultok asztalok székek vendéglői és kávéházi felszerelések, villany- és gáz hűtőszekrények. VESZTEK - ELADOK HEXNER Vízberendezési vállalkozás kft. Király-u. 25. telefonon 227-073.

Olcsó Kibútorok. Radiószekrény 98,-. Asztal-könyvtartó 68,-. Teakofel 68,-. GARNON BÚTORGYÁR ERZSÉBET-KRT. 35.

Perzsaszőnyeg Vétel-eladás. Ungár, Király-u. 14. Rákóczi-út 42. 500 négyzetméter vagy ezen felüli földszintes raktárhelyiséget keresek át- vagy megvételre.

Sakkot, dominót vesznek. NOVÁGH utóda, VARGA, Egyetem-u. 1. 10 raktárban készítő 100 új és 1000 használt BÚTORA UNIVERSAL Iroda- és lakásberendező kft., Wesselényi-u. 8. T. 227-698. Vétel, eladás!

AUTÓ SZAKISKOLA. Hikadé Teréz-körút 7 Tel.: 224-362. Vidékieknek bentlakás, Műhelygyakorlat, részletfizetés. Díjtalan tájékoztatás. Kerber-autó, Diesel-motorkerékpár könyvek utánvétellel is.

IRÓGÉPET, 1 db számológépet vendégek privától. Telefon: 129-407. 9-től 4-ig. IRODA BÚTORT csak URANIA 161 TOGHIA ÉS NÉMETH Somogyi Béla-út 3/a Telefonon: 728-621

GARNON BÚTORGYÁR ERZSÉBET-KÖRÚT 33. MOSÓSZAPPAN. JEGYÉT AZONNAL BEVÁLTJA. KAPOSZ, VI., Nagymező-utca 21. Telefon: 124-641.

Ezüst evőeszközök, dísz tárgyak legelőnyösebb áron. Polgár Kálmán ezüstárúüzem VII., Kazinczy-u. 9. Udvarban. Tel. 221-111. Javítás, alakítás, csere. Ezüstvétel.

Irodabútorok raktáron minden mennyiségben, olcsó áron, HEXNER kft. Király-u. 28. T.: 227-073.

Perzsaszőnyegét veszünk Hívásra hához jövőnk. URANIA Somogyi Béla-út 3-c. Telefon: 226-631.

IRÓGÉP KÖLCSÖNZÉS, ELADÁS, VÉTEL. KOLESA, Markó-utca 33. Telefon 122-553.

URAI HÖLGYEK! agy keresett lehetőség MEGKÜNYNYITETT, ALATÁMASZTOTT akciónkhoz néhány munkatársat keresünk. Jelentkezés okmányokkal 9-14 óráig. VI., Mossár-u. 8. H. 12-a

VESZTEK ÉS ELADOK Irógépet, számológépet, varrógépet, gramofont, rádiót, márkás porcelánt, festményt, antik bútort, hagyatékokat és perzsaszőnyegeket. DOMÁNY Nagymező-utca 38. Telefon: 122-076.

Irodabútor? Szék? CITY IV., Párisi-utca 8/a. Telefon: 181-396.

1-12 tonnás Autófuvarok vidékre személykocsik. Irja fel, 130-641 telefonon: 126-747. Új címe: Vidor József, VIII., Lévai Oszkár-u. 4. Népszínház-u. sarok.

BUNDAK SZEMERE SZÜCSNÉL OLCSÓN 26 ERZSÉBET-KRT MÁSODIK EMELETEN!

Gyártól IRODABÚTORT JÓTÁLLÁS SÁLL KARBANTARTÁS SÁLL. tűzmentes pénz- és okmányszekrények vétele és eladása. Universál Wesselényi-utca 8. Telefon: 227-698.

Papírhulladékok Selejtpapírt vesznek. ZELINKA SÁNDOR Bp. Miksa-u. 5. Telefon: 425-538.

TÁNC ÉS MŰVÉSZ-LEMEZEMEK magas áron veszünk. „Varázs-szem” Radió, Kossuth Lajos-utca 11. udvarban.

Perzsaszőnyegéért legfőbbet UNIVERSÁL fizet. Wesselényi-utca 8. Telefon: 227-698.

Kivon! Jöjjen! Legmagasabb áron vesznek szőnyegét, porcelánt, irógépet, régiséget, férfi- és női ruhákat, fehérneműt, perzsakabátot, fényképezőgépet, festményeket.

Majorosi-Gerstl VIII., Eszterházy-u. 17. Angel és franola nyelvtanítás könnyű, társalgó módszerrel. Dr. Fördögy Béla-né, VII., Erzsébet-körút 13. III. 2. (Híradó-ház.)

Komplett ZOLLSTOCK (mérőléc) gyártóberendezés olcsón eladó. Márkus, VI., Bajza-utca 47. Tel.: 123-171.

Műtársak 25 trl. MOLNAR GYULA Bp., VII., Somogyi Béla-út 3-c. Telefon: 427-077

Autóvezető ISKOLA Rákóczi-út 6. Fizetési kedvezmény! Telefon: 528-698